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中学校の「学校部活動」が
今、変わろうとしています。

② 2.579.579.5 18.018.0
③ 1.488.288.2 10.410.4
④ 4.748.648.6 46.746.7
⑤ 5.154.154.1 40.840.8
⑥ 4.568.868.8 26.726.7
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変
革
が
求
め
ら
れ
る
学
校
部
活
動

　

皆
さ
ん
の
多
く
は
、
部
活
動
は「
中
学

生
は
み
ん
な
参
加
す
る
」「
学
校
の
先
生
が

指
導
し
て
、
大
会
や
コ
ン
ク
ー
ル
を
目
指

し
努
力
す
る
」「
青
春
の
一
ペ
ー
ジ
」と
い

う
イ
メ
ー
ジ
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
？

　

し
か
し
、
子
ど
も
た
ち
を
取
り
巻
く
環

境
や
時
代
が
変
化
し
、
こ
れ
ま
で
通
り
の

部
活
動
の
継
続
が
難
し
く
な
っ
て
き
ま
し

た
。

《
主
な
課
題
》

▼
少
子
化
に
よ
り
校
内
で
チ
ー
ム
が
組
め

ず
活
動
困
難
な
部
活
動
が
あ
る

▼
学
校
規
模
に
よ
り
本
人
の
希
望
す
る
部

活
動
が
な
い
場
合
が
あ
る

▼
放
課
後
や
休
日
は
、
部
活
動
以
外
の
活

動
を
優
先
し
た
い
生
徒
が
い
る

　

ま
た
、
昨
年
度
に
は
、
国
が
休
日
の
学

校
部
活
動
を
段
階
的
に
地
域
で
の
活
動
に

移
行
す
る
方
向
を
打
ち
出
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
ら
を
踏
ま
え
、
市
で
は
中
学
校
部

活
動
検
討
委
員
会
を
開
催
し
、
今
後
の
部

活
動
の
在
り
方
に
つ
い
て
考
え
て
い
ま
す
。

①今の部活動を選んだ理由はなんですか
1位 「興味があったから」 46.5％
2位 「好きだから」 44.9％
3位 「うまくなりたいから」 39.5％
4位 「以前からやっていた」 27.9％
5位 「周りの人に勧められたから」 15.8％
　 …
8位 「学校に希望の部がないため仕方なく」 6.7％
＊小規模校では、9.8％とさらに高い傾向に

②部活動は任意参加でよいと思いますか
③部活動は好きですか
④休日にもっと部活動をやりたいですか
⑤自校にない部活動に入りたいと思ったことはあり
ますか

⑥他校と合同で活動することでより部活動は充実す
ると思いますか

子
ど
も
た
ち
の
声

　

中
学
生
２
，２
０
０
人
に
部
活
動
に

つ
い
て
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま

し
た（
９
月
実
施
）。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果（
左
表)

か
ら
分

か
る
こ
と
は
次
の
と
お
り
で
す
。

▼「
希
望
の
部
が
な
い
」と
い
う
生
徒

が
一
定
数
お
り
、
特
に
小
規
模
校

で
よ
り
割
合
が
高
い
傾
向
に
あ
る

（
①
）

▼
約
８
割
の
生
徒
が
任
意
参
加
で
よ

い
と
考
え
て
い
る（
②
）

▼
約
９
割
が
部
活
動
を
好
き
と
い
う

一
方
で
、
休
日
の
活
動
に
つ
い
て

は
、
意
見
が
大
き
く
分
か
れ
て
い

る（
③
・
④
）

▼
自
校
に
な
い
部
活
動
に
入
り
た
い

と
思
っ
た
こ
と
が
あ
る
生
徒
が
半

数
以
上
い
る（
⑤
）

▼
約
７
割
が
合
同
部
活
動
に
よ
り
部

活
動
が
充
実
す
る
と
考
え
て
い
る

（
⑥
）

市
独
自
の
改
革
を
模
索

　

学
校
が
点
在
す
る
地
理
的
状
況
や

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
が
な

い
現
状
を
踏
ま
え
、
次
の
よ
う
な
方

針
を
考
え
て
い
ま
す
。

１
学
校
の
枠
を
外
し
、複
数
校
が
合
同

で
活
動
す
る
仕
組
み
を
構
築
す
る

２
学
校
外
の
ク
ラ
ブ
チ
ー
ム
と
の
連

携
を
推
進
す
る

３
市
内
の
各
団
体
と
連
携
・
協
力
し
、

子
ど
も
た
ち
の
活
動
環
境
を
整
備

す
る

＊
一
律
の
対
応
で
は
な
く
、
種
目
や

地
域
の
特
性
に
応
じ
た
柔
軟
な
対

応
を
考
え
て
い
ま
す
。

＊
既
存
の
部
活
動
の
流
れ
を
大
切

に
し
つ
つ
、
ま
ず
は
、
休
日
の
部

活
動
に
つ
い
て
の
改
革
を
進
め
ま

す
。
平
日
は
各
学
校
で
の
部
活
動

を
基
本
と
し
ま
す
。
部
活
動
が
学

校
か
ら
急
に
な
く
な
る
こ
と
が
な

い
よ
う
、
部
活
動
検
討
委
員
会
で

議
論
し
て
い
ま
す
。

　

部
活
動
の
主
役
は
何
と
い
っ
て
も

子
ど
も
た
ち
で
す
。
子
ど
も
た
ち
に

と
っ
て
意
味
の
あ
る
改
革
と
な
る
よ

う
検
討
を
進
め
ま
す
。

問
合
せ 

学
校
教
育
課　
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部活動アンケートの結果

市内中学生の部活動
加入状況（令和３年度）

89.5%




